

內政部警政署航空警察局新聞參考資料

新聞稿1則 背景資料1份 照片
請立即發布 請於112年9月27日發布

發稿單位：刑事警察大隊
發言人：大隊長 紀延熹
聯絡人：隊長 許耀澤
電話：03-3982174

查獲旅客攜毒入境，航警溯源再破製毒工廠 主嫌毒害眾人大賺黑心財，唱秋學阿湯哥爽開 I8

- 一、偵辦單位：臺灣桃園地方檢察署
航空警察局刑事警察大隊、安全檢查大隊
財政部關務署臺北關
新北市政府警察局新莊分局、金山分局、三峽分局、
樹林分局
- 二、偵破時間：112年6至7月
- 三、查獲地點：新北市
- 四、查獲嫌犯：陳○○、陳○○、劉○○等3人
- 五、查扣證物：第一級毒品海洛因 0.4 公斤、第二級甲基安非他命 0.13 公斤、第三級毒品愷他命 2 公斤、4-甲基甲基卡西酮粉末 1 桶(18 公斤)、4-甲基甲基卡西酮咖啡包 422 包(1.1 公斤)、一粒眠藥錠 47,968 顆、第四級毒品硝西洋粉末 1 桶(7.244 公斤)、添加劑、製毒機具、毒品分裝器具等物品。
- 六、案情摘要：
 - (一) 本局與財政部關務署臺北關於 112 年 4 月 30 日查獲陳嫌等人自泰國以託運行李夾藏第一級毒品海洛因(0.418 公斤)及第三級毒品愷他命(2.043 公斤)入境來臺，經偵辦單位共組專案小組，並報請臺灣桃園地方檢察署檢察官指揮偵辦。
 - (二) 專案小組偵辦此件走私毒品案期間發現多項線索，研判幕後另有製造毒品犯行，透過數位鑑識、調閱相關監錄影像及資料交叉比對，以大數據抽絲剝繭鍥而不捨追查，歷經 3 個月持續溯源，查獲陳嫌在臺之製毒工廠，並當場查扣第三級毒品一粒眠成品近 5 萬顆、毒咖啡包 422 包、尚有大批半成品、原料及製毒機具、分裝器具等證物，及時斷絕毒品源頭、遏止大量毒品

流入市面。

- (三) 警方發現陳嫌僅國中畢業，從事木工工作，卻在製毒方面自學，所製作的毒品純度極高，且以精美外盒包裝，用以誘騙年輕人和無知者進行非法交易，甚至出入皆以 BMW I8 代步，不法所得甚鉅。透過精密的分析及長期跟監埋伏，專案小組掌握相關事證，並依檢察官指揮執行搜索，成功破獲以陳嫌為首藏身工業區的製毒工廠，專案小組將持續追查毒品來源及流向，徹底向上溯源向下刨根，展現警方除惡務盡決心。
- (四) 本局呼籲民眾要保持警惕，切勿貪圖毒品帶來的短暫刺激和幻覺而以身試法。毒品不僅危害健康，更摧毀家庭和社會，使無數的生命付出沉重的代價。警方將持續加強打擊毒品犯罪以保障社會安全，政府對毒品抱持「零容忍」態度，製造及運輸第一級、第三級毒品者處死刑或無期徒刑，處無期徒刑者，得併科新臺幣三千萬元以下罰金，陳嫌等人漠視法令，不思正道賺取所需，反以製造、運輸毒品牟利，行為不值效尤，請民眾切勿以身試法，以致深陷囹圄，悔不當初。